

# 好家风育出“割皮救父”大孝女

## 平山“最美女儿”康静孝举动人

### 培育和践行社会主义核心价值观

本报讯(记者 王丽强)“从目前看,植皮效果挺理想。”7月10日,听到医生的话,康静的热泪夺眶而出。就在6天前,大夫从她腿上切下18块手掌大的皮肤,成功移植到了遭遇意外烫伤的康青海身上。

康青海是革命老区平山县南白雁村农民,依靠勤劳的双手支撑全家生计。不料一次突发事故改变了这一切。康青海在一家工厂操作一套清洗设备时,不慎跌进滚烫的热水池,全身烫伤,生命垂危。

和康静长得很像,性格直爽,快言快语。她说,姐姐是老大,在家里事事带头。姐姐上大学毕业后在省城上班,干得很出色,是公司的优秀员工。

康静长得很像,性格直爽,快言快语。她说,姐姐是老大,在家里事事带头。姐姐上大学毕业后在省城上班,干得很出色,是公司的优秀员工。

### 张家口市考察团来石考察

本报讯(记者 靳晓磊 宋钧)7月9日至10日,张家口市副市长、公安局局长姚爱国带领考察团一行,来我市考察城市管理、交通秩序管理等工作。副市长、公安局局长刘胜陪同考察。

考察团一行来到市规划局、范西路、栗康街、棉一垃圾转运站、市排水处、西大街停车场、中华大街裕华路口桥下停车场和交通秩序管理临时停车位,参观考察公益广告设置、市容管理、占道市场撤除、生活垃圾转运、城区防汛和城市停车管理等工作,并在裕华路现场观看了“以克论净”演示。

### 京津冀国际投资贸易洽谈会 9月举办

本报讯(记者 焦莉莉)记者日前从省政府新闻发布会上获悉,2018京津冀国际投资贸易洽谈会将于今年9月6日至7日在廊坊举办,以此加快构建全方位、宽领域、高水平的对外开放新格局,打造京津冀对外开放领域高质量合作新平台。

该洽谈会以“合作共赢 协同发展”为主题,紧紧围绕“京津冀协同发展”战略、“一带一路”倡议和雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办等重大发展机遇,充分利用中国国际商会、京津冀贸促会广泛境内外资源优势和国际影响力,邀请有关国家和地区驻华使馆、国际商协会、世界500强企业等参会。



### 创建卫生城市 健康快乐生活

7月11日是“世界人口日”,7月10日,桥西区红旗街道办事处在西美花街广场举办了以“创建卫生城市 健康快乐生活”为主题的宣传活动,工作人员为市民讲解创建全国卫生城市、卫生计生政策和健康生活方式等方面的知识,倡导市民积极参与到我市创建全国卫生城市的活动中来。

本报首席记者 张震 摄

# 架起党群连心桥 共建幸福新农村

## ——我市开展2018年第二次农村民主议政日活动侧记

□本报记者 杜倩倩

“今年上半年,咱们村成功举办了第十六届草莓采摘节,吸引了大量游客来这里采摘,不仅提高了大家的收入,也把咱们村的名气传播了出去,希望大家再接再厉,将咱们村的草莓产业发扬光大……”7月10日9时,在栾城区范合村的村委会议厅,村党支部书记增增在“民主议政日”的活动会场上总结上半年工作,台下45名党员和村民代表仔细听着,脸上不时露出微笑。

类,让种植经济发展多元化。”村民段叶红向村两委干部提出自己关心的问题。增增当场表示,扩展水果种植的事情村两委一直很重视,“接下来两委会把这件事提上日程,会积极跑办相关部门对园区进行规划,更新品种,改变种植模式。”话音刚落,村民们的热情被迅速点燃,大家纷纷对涉及切身利益的村两委提出意见建议,增增一一作了解答。

“民主议政,让老百姓心里亮堂堂,该听的都能听到,想说的也说出来了。”一个多小时的活动结束后,不少村民向记者表达对“民主议政日”的真实感受。

“支出部分主要还是改造村里的环境方面,一清一拆花费了30000元,绿化农村投入了40000元……”按照民主议政日程序,范合村会计还对该村上半年的收支情况进行了详细说明。

在一起议,我们办事心里更有底气。”记者从市委农工委了解到,从7月10日到16日,石家庄市将在全市4000多个村开展2018年第二次农村民主议政日活动。

### 2018年石家庄市创业创新大赛圆满落幕

本报讯(记者 王静)第三届“中国创翼”创业创新大赛河北选拔赛暨2018年石家庄市创业创新大赛于7月10日圆满落幕。

本次大赛以“吹响新时代,共圆中国梦”为主题,自5月24日正式启动,由人社局、市发改委、市科技局、团市委、市残联主办,市就业服务中心承办。全市共有861个项目报名参赛,审核通过参加初选的项目850个,数量位列全省第一,且绝大多数参赛项目都涉及我市“4+4”现代产业布局。

基础评分和现场路演评分相结合的方式计算分值,各个参赛项目通过项目路演、评审提问、现场答辩等方式进行了激烈的角逐。最终,评选出了一、二、三等奖,并分别给予一等奖10万元、二等奖5万元、三等奖2万元、优秀奖1万元的奖励;专项赛设置获奖1名,奖金2万元。此次决赛获奖的18个优秀创新创业项目和初赛已经决出的1个专项赛项目将代表我市参加省级乃至国家比赛。

记者获悉,本次大赛晋级决赛的项目将会纳入我市创新创业项目库,通过系列宣传推广,提升创业项目和创业者的知名度,优先向创业投资机构推荐,提供长期跟踪服务,提高其市场发展潜力,并在入驻孵化园区、贴息贷款、培训辅导、资金扶持等方面给予优先扶持。

同时,我市各级政府公共服务部门将以此次大赛为契机,进一步健全创新创业平台,丰富创新创业渠道,完善创业服务体系,帮助引导更多有志之士踊跃创新、成功创业。

### 首届青年志愿服务项目大赛举行

本报讯(记者 戴丽丽)日前,团市委举行石家庄市首届青年志愿服务项目大赛评审会,标志着该项大赛进入关键阶段。

围绕打造石家庄市青年志愿服务项目品牌,扶持示范性青年志愿服务项目。今年以来,团市委启动了石家庄市首届青年志愿服务项目大赛。大赛向全市各级团组织、社会志愿服务组织征集青年志愿服务项目75个。经过筛选,选出涵盖爱心支教、阳光助残、法律援助、文化宣传、交通引导、环境保护等领域的42个项目参加评审会陈述答辩环节。

评审工作邀请我省青年志愿服务专家,按照公开、透明、规范、有效的原则进行打分。据了解,团市委将依据评审结果确定2018年政府购买社会项目,并根据项目发展前景和项目组织能力分配政府支持资金。

特别优秀的项目将推荐参加第四届中国青年志愿服务项目大赛。团市委有关负责人表示,团市委不断深化政府购买服务的探索和实践,将政府购买志愿服务项目和青年志愿服务项目有机结合,目的是为了保障政府购买项目社会效益最大化,同时,又为全市青年志愿服务项目搭建学习交流的平台,推动志愿服务向社会化、专业化有序发展。

受到污染等。针对以上举报线索,区环境办第一时间将线索移交相关乡镇、部门进行调查核实。目前,调查属实的问题线索2条,不属实的2条,正在调查处理的2条。对查实的2条问题线索,区环境办根据《栾城区环境污染举报奖励办法》,分别奖励举报人200元奖金。

该区环境办有关负责人表示,希望广大群众积极参与,一旦发现环境污染违法行为,及时向区环境办、环保局举报、反映。同时,全区所有生产经营单位要严格遵守环保法律法规和政策,共同营造良好生态环境。

### 鼓励群众参与环境监督管理

#### 栾城区举报环境污染有奖

栾城区环境办对群众举报并查实的2条环境问题线索,根据《栾城区环境污染举报奖励办法》,分别奖励举报人200元奖金。

有举报奖励制度实施几天来,群众积极参与,举报反映环境问题线索6条,包括:企业生产家具,无组织排放,噪音扰民;企业非法销售有问题产品,对地下水造成污染;养殖场粪便未集中处理,随意堆放,异味扰民;地下水

污染举报专线:88706000和12369。同时,开通电子邮箱(lcqjhjb@yeah.net),负责受理对环境违法行为的举报。

栾城区环境办对群众举报并查实的2条环境问题线索,根据《栾城区环境污染举报奖励办法》,分别奖励举报人200元奖金。

### 声明

◆刑昺奕,男,出生医学证明丢失正本,编号:M130033026,声明作废。  
◆权利人范海平名下,不动产权证证号033000329,遗失,现声明此证作废。